



股指期货 国债期货 贵金属 有色金属 黑色金属 煤炭 轻工 原油 化工 谷物 油脂油料 软商品 农副

研究所:游镇齐 投资咨询证号(Z00012990)

研究所邮箱: institute@gjqh.com.cn 热线: 028 6130 3163 投诉: 4006821188

# 棕榈油跟随原油波动

### 一、基本面主要矛盾

- 1. 欧美银行相继暴雷,致使恐慌性情绪爆发原油价格大幅下跌,随着恐慌性情绪 释放油价反弹。
  - 2. 阿根廷减产与巴西丰产继续博弈。
  - 3. 棕榈油价格的持续下跌令进口利润再次亏损扩大。

### 二、现货价格走势分析

据钢联数据显示,今日广州地区 24 度棕榈油市场价格在 7640 元/吨,今日现货价格上涨 250 元/吨,就国外现货而言,3月27日马来西亚棕榈油到岸价为 920 美元/吨,较上日跌50 美元/吨。从库存来看,自 2022 年下半年以来马来西亚和国内棕榈油库存一直处于高位。



## 三、期货分析

P2305 合约自 3 月 22 日因宏观环境的弱势跌穿支撑位后,近日在 7000 元/吨得到





支撑后又快速反弹,今日期价首次上穿五日均线,从量仓上看,今日成交量明显缩小, 持仓量亦温和减仓。



从基本面上看,今日上涨主要是由于原油期货的大幅反弹,北京时间 3 月 27 日晚间国际油价全线上涨,美油 5 月合约涨 5.24%,报 72.89 美元/桶,布油 6 月合约涨 4.22%,报 77.74 美元/桶。CBOT 大豆及豆油也随之出现集体反弹,大宗商品氛围整体走强。大豆方面,阿根廷天气的隐患仍未完全消褪,阿根廷大豆的减产的具体数量仍待落实,棕榈的持续下跌致进口利润亏损扩大,预期上存在库存下降的可能,但短期宏观影响较大,特别是宏观导致的原油大幅波动。从技术面看,今日缩量减仓反弹,短期有测试 7600 元/吨压力位是否有效的可能。综合来看,短期将跟随原油波动,预计棕榈油 05 合约或将在【7000,7600】震荡为主。

数据来源于:钢联、文华财经、wind

具体交易信号及策略请关注研究所罗盘及垂询研究所相关咨询产品

#### 风险揭示及免责声明

■金期货
sinolink futures

本报告(方案)由国金期货有限责任公司(以下简称"本公司")制作,未获得国金期货有限责任公司的书面授权,任何人和单位不得对本报告(方案)进行任何形式的修改、发布和复制。本报告仅供国金期货有限责任公司正式签约交易咨询合同客户使用,不会仅因接收人/接受机构收到本报告而将其视为客户。

本报告(方案) 基于本公司期货交易研究咨询人员采用可信的公开资料、标注来源的第三方数据(含互联网数据)和实地调研资料,尽可能保证可靠、准确和完整,我公司保证已经审慎审核、甄别和判断信息内容,但由于信息获取和展示的局限性,但我公司无法绝对保证公开信息、第三方数据或调研对象提供材料的真实性、完整性和准确性,且本报告中的资料、建议、预测均反映报告初次发布时的判断,可能会随时调整,报告(方案)中的信息或所表达的意见或操作建议均具有时效性和局限性,请交易者根据自身判断和市场情况自行决定是否采纳,本公司不就报告(方案)中的内容对最终操作建议作任何担保,也不作为道义的、责任的和法律的依据或者凭证。本报告中所提供的信息仅供参考。

在本公司及本公司期货交易研究咨询人员知情的范围内,本公司及本公司期货交易研究咨询人员以及财产上的利害关系人与报告(方案)所评价或推荐的产品不存在任何利害关系。

在任何情况下,本公司不对客户/接受人/接受机构因使用报告中内容所引致的一切损失负责任,客户/接收人/接收机构需自行承担全部风险。同时提醒期货交易者, 期**市有风险,入市须谨慎**。